תרגיל 5– שימושי מחשב לכלכלנים – אקסל / ידידיה בומש

1. פתח גליון שיקרא "פיצה" והעתק אליו את הטופס שיצרנו בשיעור, או הכן חדש לפי ההוראות  
     הבאות:

     תן אפשרות בחירה: בצק דק, בצק עבה, ע"י לחצן אפשרויות, ברירת מחדל בצק דק.

     תוספות: טונה, זיתים, עגבניות, בצל, ע"י תיבת סימון, ברירת מחדל עגבניות וזיתים מסומן.

     הקף את 2 הנ"ל בתיבת קבוצה, אחת תקרא סוג הבצק והשניה תוספות.

     הוסף פס גלילה שימדוד את טמפרטורת החימום הרצויה, טווח 150-200 בשינויים של 5 מעלות  

     ובשינוי עמוד של 10, ברירת המחדל 170.

     הוסף פקד טווח למשך החימום, טווח 10-20 דקות, בקפיצות של דקה, ברירת מחדל 15, קשר   

     את הפקד לתא בו יוצגו הערכים.

     הוסף תיבה משולבת לגודל מגש,: אישי, קטן, בינוני, גדול, ענק, סופר ענק, ברירת מחדל: ענק.

2. הכן חישוב לעלות הפיצה לפי ההוראות הבאות: 

      לבצק דק 20 ש"ח, לבצק עבה 30 ש"ח. עבור כל תוספת 2 ש"ח תוספת. לטמפרטורת חימום  

      שמעל ל 175 יש להוסיף 3 ש"ח. עבור 10 דקות חימום אין לגבות תוספת, עבור כל דקה נוספת 

      יש לגבות שקל, כלומר, ל 12 דקות תוספת 2 ש"ח ל 20 דקות חימום תוספת 10 ש"ח. לגדלי 

      מגש אישי וקטן יש להפחית 20% מהסכום,  לבינוני וגדול אין לשנות את התוצאה שהתקבלה, 

      ולאחרים יש להוסיף 30%.                   המחיר הסופי לתשלום יופיע מתחת לשדה גודל המגש.

3. יש להגן על הגליון, למעט התאים למילוי. 

4. גש לפתרון 2, השתמש בחתירה למטרה. מצא כמה גרם זיתים יש למלא בקופסא A2 (במקור 
     מילאו 300 גרם) כדי שהעלות ליחידה מיוצרת תהיה 1.40 ש"ח, את התשובה בלבד יש לרשום 
     בגליון שתפתחו ויקרא: חתירה למטרה". (תשובה לדוגמא: יש למלא 200 גרם)

5. פתח גליון בשם "מקרו".

6. הכן מקרו, שיופעל ע"י הקיצור ctrl+b  , המקרו יבצע את הפעולות הבאות: ימלא ב 10 תאים 
      רצופים את הספרות 1 עד 10, לאחר מכן ישנה את גודל הפונט ל 16, יצבע את הספרות באדום, 
      וימלא את התאים בצהוב.    הכן מקרו נוסף שיופעל ע"י הקיצור ctrl+m , וימחק את הנ"ל.

7. פתח בחוברת עבודה של תרגיל 5 גליון נוסף שיקרא פונקציות.

8. מצא את הערך העתידי של 100 שקל, בעוד 3 שנים, בהנחת ריבית שנתית של 10 % (ציין ליד התא 
      שבו התבצע החישוב: תשובה לשאלה 8)

9. מצא את ההחזר השנתי שעליך להחזיר להלוואה שקיבלת היום בסך 10,000 ש"ח ושעליך 
     להחזירה במשך 10 שנים בתשלומים שנתיים שוים, בהנחת ריבית של 10 %. (ליד התא רשום 
     תשובה לשאלה 9).

10. מצא את מקדם המתאם בין הקבוצות הבאות: 

1. 1,2,3 ו 10,20,30 בהתאמה

2.  1,2,3 ו 30,20,10 בהתאמה

11. מצא את סטית התקן של מדגם הגבהים בכיתה: 1.78, 1.80, 1.52, 1.92, 1.69.

12. מצא את סטית התקן של אוכלוסית הכיתה הקטנה הבאה: 1.78, 1.80, 1.52, 1.92, 1.69.
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